

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006005448

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ORELL Tec AG, Düdingen

ORELL Tec AG (ORELL Tec SA) (ORELL Tec Ltd) Bonnstrasse 3 3186 Düdingen

ORELL Tec AG, in Düdingen, CHE-380.441.192 (SHAB vom 20.11.2023, s. 0/1005888730). Statuten geändert am 21.03.2024. Eingetragene Personen geändert: Brülhart-Mauron Denise, Verwaltungsratsmitglied, Mitglied der Geschäftsleitung, Kollektivunterschrift zu zweien, neu Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2623 vom 05.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 20.11.2023

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg